



В городе Муравленко местный житель угрожал полицейскому физической расправой

Муравленковским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу возбуждено уголовное дело в отношении местного жителя, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

По данным следствия, 15 мая 2012 года мужчина в состоянии алкогольного опьянения находясь в подъезде жилого дома, держа в руках нож, высказывал угрозу применения насилия в адрес полицейского, прибывшего к месту в целях пресечения противоправных действий и составления протокола о привлечении дебошира к административной ответственности.

В настоящее время обстоятельства совершенного преступления устанавливаются, расследование уголовного дела продолжается.

25 Мая 2012

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/750332>